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Z MAGISTRATU 
  

BĘDĄ NOWE MIESZKANIA KOMUNALNE 

50 mieszkań komunalnych powstanie w gminnym bloku przy ul. Mały 

Płaszów. Inwestycję na zlecenie Miasta zrealizuje kielecka firma DORBUD. 

Wkrótce rozpocznie się budowa bloku komunalnego przy ulicy Mały Płaszów.   

– Będzie to budynek czterokondygnacyjny. Znajdzie się w nim około 50 mieszkań o 

łącznej powierzchni 1820 metrów kwadratowych – informuje Tadeusz Trzmiel, Zastępca 

Prezydenta Krakowa. Przy okazji powstaną drogi osiedlowe, miejsca postojowe, plac 

zabaw oraz tereny zielone. Koszt realizacji bloku komunalnego wyniesie blisko 6 mln zł. 

Nowe mieszkania zostaną oddane do użytku w maju 2016 roku. Wykonawcą jest kielecka 

firma DORBUD. 

 Przypomnijmy, że budynek przy ulicy Mały Płaszów to kolejna komunalna 

inwestycja mieszkaniowa, realizowana w ostatnich latach przez Miasto. W 2013 roku do 

użytku oddano cztery bloki w rejonie ulic Łazy i Działkowa z 82 mieszkaniami. Jeszcze 

większą inwestycję mieszkaniową zrealizowano w 2008 roku. Przy ul. Magnolii i Jana 

Kantego Miasto oddało do użytku 9 wielorodzinnych budynków mieszkalnych 

czterokondygnacyjnych – w sumie 290 lokali mieszkalnych. Łącznie w latach 2003 – 

2013 Gmina powiększyła swój zasób mieszkaniowy o 1423 lokale mieszkalne, pozyskała 

do ponownego zasiedlenia 1883 lokale w wyniku remontu pustostanów oraz nabyła 

prawo do kierowania wskazanych przez siebie osób do zawarcia umów najmu 568 lokali 

mieszkalnych w zasobie TBS. 

Zgodnie z planami, do 2019 roku uda się wygospodarować lokale mieszkalne dla 

około 1300 rodzin. (jan.machowski@um.krakow.pl/joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

DZIĘKUJEMY ZA WOLNOŚĆ 

W tym roku obchodzimy 25-lecie wyborów czerwcowych – wydarzenia, 

dzięki któremu nasz kraj wszedł na drogę wolności i demokracji. Kraków 

oczywiście włącza się w te obchody. Jutro (4 czerwca, środa) budynki Urzędu 

Miasta udekorowane będą biało-czerwonymi flagami, a na budynku przy 

pl. Wszystkich Świętych wyświetlane będzie logo jubileuszu z napisem „25 lat 
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Wolności”. Podobnie będzie 8 czerwca (niedziela), w dniu w którym w Krakowie 

zaplanowano główne uroczystości z udziałem Prezydenta RP Bronisława 

Komorowskiego. 

Logo jubileuszu będzie wyświetlane na budynku Magistratu 4 i 8 czerwca – od ok. 

godz. 20:00 do godz. 7:00. w tych dniach na biało-czerwono będzie się także świecić 

kładka o. Bernatka. 

Hasło, które przyświeca obchodom 25. rocznicę wyborów do Sejmu i Senatu RP 

w 1989 roku w Małopolsce brzmi „Dziękujemy za Wolność”. W programie znalazły się 

m.in. koncerty, spotkania i wystawy plenerowe. 

Jutro (4 czerwca, środa) o godz. 12:00 rozpocznie się Pochód Rektorów, wraz 

z młodzieżą, z Collegium Maius na Rynek Główny oraz odsłonięcie tablicy pamiątkowej na 

kamienicy przy ul. Siennej, gdzie znajdowała się siedziba Małopolskiego Komitetu 

Obywatelskiego „Solidarność” ’89. 

Także jutro (4 czerwca, środa) Muzeum PRL-u (w organizacji) zaprasza na 

wystawę plenerową „Drużyna Lecha. Senatorowie Wolności”, na której prezentowane 

będą plakaty z pierwszych całkowicie wolnych wyborów do senatu w 1989 roku (będzie ją 

można oglądać do 8 czerwca, przed byłym kinem „Światowid”). Muzeum zaprasza także 

na debatę „Czy możemy już mówić o historii PRL-u, czy tylko o jego pamięci” z udziałem 

Janusza Majcherka, Jacka Chrobaczyńskiego i Barbary Klich Kluczewskiej (godz. 18:00).  

Natomiast w Teatrze Scena STU o godz. 19:00 rozpocznie się prezentacja dyptyku 

Stanisława Wyspiańskiego „Wesele-Wyzwolenie” w reżyserii Krzysztofa Jasińskiego 

(wstęp za zaproszeniami). 

Główne obchody 25-lecia wyborów czerwcowych odbędą się w niedzielę 

(8 czerwca). O godz. 10:00 w Katedrze na Wawelu odprawiona zostanie uroczysta msza 

św. za Ojczyznę. Następnie uroczystości przeniosą się do Nowej Huty – weźmie w nich 

udział Prezydent RP Bronisław Komorowski. 

O godz. 13:00 przed Nowohuckim Centrum Kultury otwarta zostanie wystawa 

plenerowa „Dziękujemy za wolność – ludzie 4 czerwca 89”, prezentująca 

wielkoformatowe zdjęcia z wyborów czerwcowych 1989 roku.  

W NCK odbędzie się także spotkanie „Ludzi 4 czerwca”, wręczone zostaną medale 

„Dziękujemy za Wolność” oraz koncert „Dziękujemy za Wolność” z udziałem m.in.: Pawła 

Orkisza z zespołem, Zespołu Pieśni i Tańca Nowa Huta. 

Przypomnijmy też, że do 11 czerwca na pl. Szczepańskim można oglądać wystawę 

plenerową „Wybory ’89. System skreślony” przygotowaną przez Archiwum Narodowe 

w Krakowie (przy udziale Gminy Miejskiej Kraków). Na ekspozycji prezentowanych jest 

ponad 300 afiszy, plakatów, ulotek, fotografii oraz materiałów prasowych doby PRL 

i okresu kampanii wyborczej. 

Organizatorami obchodów 25-lecia wyborów do Sejmu i Senatu w 1989 r. są m.in. 
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Stowarzyszenie Sieć Solidarności, Urząd Miasta Krakowa, Urząd Marszałkowski 

Województwa Małopolskiego, Małopolski Urząd Wojewódzki, Małopolski Komitet 

Obywatelski „Solidarność”, miejskie i wojewódzkie jednostki i instytucje kultury. 

Dodatkowe informacje można znaleźć na stronie: www.sss.net.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NAGROBEK OSKARA KOLBERGA PO RENOWACJI 

Dziś (3 czerwca, wtorek) na cmentarzu Rakowickim został uroczyście 

odsłonięty po renowacji nagrobek Oskara Kolberga. W wydarzeniu wzięli udział 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Magdalena Sroka, Wiceprzewodnicząca 

Rady Miasta Krakowa Małgorzata Jantos, dyrektor Departamentu Narodowych 

Instytucji Kultury dr Zenon Butkiewicz i rodzina Oskara Kolberga. Uroczystość 

odbyła się w ramach Roku Kolberga, ustanowionego przez Sejm 

Rzeczypospolitej Polskiej. 

W 2014 r. mija dwieście lat od urodzin Kolberga (1814-1890), folklorysty, 

etnografa i kompozytora. 6 grudnia 2013 r. Sejm Rzeczypospolitej Polskiej na wniosek 

Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego Bogdana Zdrojewskiego przyjął uchwałę 

uznającą rok 2014 Rokiem Oskara Kolberga. Minister ogłosił także specjalny program 

„Kolberg 2014 – Promesa”, który ma za zadanie przygotować na cały rok jak największą 

liczbę przedsięwzięć artystycznych, naukowych, edukacyjnych, dokumentacyjnych oraz 

popularyzatorskich związanych z postacią i twórczością Oskara Kolberga oraz kulturą i 

sztuką tradycyjną. 

We współpracy z Instytutem Oskara Kolberga, Forum Muzyki Tradycyjnej, Polskim 

Towarzystwem Ludoznawczym, Muzeum Wsi Radomskiej, Polskim Radiem, 

Stowarzyszeniem Twórców Ludowych, Instytutem Sztuki PAN, Związkiem Kompozytorów  

Polskich, Narodowym Instytutem Fryderyka Chopina oraz Narodowym Instytutem 

Audiowizualnym realizowany jest bogaty program działań koncertowych, edukacyjnych, 

promocyjnych i wydawniczych, do których należy m.in. stworzenie strony internetowej 

poświęconej folkloryście i uruchomienie interaktywnego przewodnika po Polsce Kolberga, 

digitalizacja i udostępnienie rękopisów Kolberga oraz wydanych tomów jego dzieł, 

renowacja nagrobku na Cmentarzu Rakowickim w Krakowie, powstanie Raportu o muzyce 

tradycyjnej i tańcu tradycyjnym oraz przygotowanie wystaw poświęconych Oskarowi 

Kolbergowi w kontekście historii i kultury XIX wieku. 

Biuro Obchodów prowadzone jest przez Instytut Muzyki i Tańca, a informacje 

o wydarzeniach publikowane są na stronie: www.kolberg2014.org.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NASZ UCZEŃ, NASZ ABSOLWENT, NASZ PRACOWNIK 

Dyrektorzy – Pracodawcom, czyli „Nasz uczeń, nasz absolwent, nasz 

pracownik” – to tytuł konferencji, która dziś (3 czerwca, wtorek) odbyła się 

http://www.sss.net.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
http://www.kolberg2014.org.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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w krakowskim magistracie. Konferencja dedykowana pracodawcom przez 

dyrektorów krakowskich szkół technicznych była kolejnym działaniem Urzędu 

Miasta Krakowa oraz Grodzkiego Urzędu Pracy mającym na celu 

popularyzowanie krakowskich szkół technicznych i szkolnictwa technicznego. 

Konferencja była skierowana głównie do obecnych i potencjalnych pracodawców 

absolwentów szkół technicznych. Jej celem było uświadomienie uczestnikom nie tylko 

korzyści wynikających ze współpracy szkół i pracodawców, ale wręcz – biorąc pod uwagę 

nasilające się tendencje związane z demografią – konieczność takiej współpracy. Podczas 

spotkania omawiano możliwe formy takiej współpracy, pokazywano inspirujące przykłady 

dobrych praktyk, możliwości skorzystania ze wsparcia poprzez uczestnictwo w projektach 

i programach. 

W spotkaniu udział wzięli m.in. pracodawcy zaproszenie przez dyrektorów szkół, 

Grodzki Urząd Pracy i stowarzyszenia pracodawców; przedstawiciele Ministerstwa Pracy 

i Polityki Społecznej, Urzędu Miasta Krakowa, Urzędu Marszałkowskiego Województwa 

Małopolskiego, Kuratorium Oświaty, Rady Miasta Krakowa i Rad Dzielnic, a także 

przedstawiciele dyrektorów gimnazjów i poradni pedagogiczno-psychologicznych. Gości 

przywitał Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa ds. Edukacji Tadeusz Matusz. 

Na zakończenie spotkania uczestnicy podpisali Apel do Rządu Polskiego o podjęcie 

pilnych działań wpierających współpracę między szkołami technicznymi a pracodawcami 

jako niezbędny warunek dobrej kondycji rodzimego rynku pracy. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

ŚWIĘTO MIASTA CZAS ZACZĄĆ  

Koncerty, pokazy, parady, festiwale, uroczysta sesja Rady Miasta 

Krakowa i Intronizacja Króla Kurkowego znalazły się w programie Święta 

Miasta, które odbędzie się w dniach 5-7 czerwca (czwartek – sobota). Już dziś 

zapraszamy także na Dzień Otwarty Magistratu, który odbędzie się w niedzielę – 

15 czerwca. 

Obchody Święta Miasta związane są rocznicą otrzymania przywileju lokacyjnego 

przez Kraków. W 1257 r. na podstawie przywileju wytyczono Rynek i przyległe do niego 

ulice, określono prawa i obowiązki miasta, zasady handlu i rzemiosła. To dzięki lokacji 

Kraków zaczął intensywniej rozwijać się gospodarczo, a jego znaczenie polityczne 

wzrosło. 

Do udziału we wszystkich wydarzeniach organizowanych w ramach Święta Miasta 

i Dnia Otwartego Magistratu zapraszają Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski 

oraz Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider. 

Uroczystości rozpoczną się 5 czerwca (czwartek) o godz. 10:30 mszą świętą 

w intencji Krakowa i jego mieszkańców, która odbędzie się w Bazylice oo. Franciszkanów. 

Tego samego dnia (5 czerwca, czwartek) o godz. 12:00 rozpocznie się uroczysta Sesja 

mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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Rady Miasta Krakowa (pl. Wszystkich Świętych 3-4), podczas której ks. infułat Jerzy 

Bryła odbierze tytuł Honorowego Obywatela Stołecznego Królewskiego Miasta. 

6 czerwca (piątek) zapraszamy na Rynek Główny. O godz. 11:00 rozpocznie się 

Parada Szkolnych Patronów, która przemaszeruje z ul. Bernardyńskiej, przez ul. Grodzką 

na Rynek Główny. O godz. 14:00 zapraszamy na występ laureatów Festiwalu „Tęczowe 

piosenki”, o godz. 17:00 na występ Chóru Song and Spelkorlaget, a o godz. 17:30 na 

koncert „Magia Musicalu” w wykonaniu Edyty Krzemień i Janusza Krucińskiego.  

6 czerwca (piątek) rozpocznie się Grolsch ArtBoom Festival realizowany przez 

Krakowskie Biuro Festiwalowe. To największe wydarzenie, prezentujące w Krakowie 

sztuke   w przestrzeni publicznej – projekty łączą sztukę współczesną, performance, 

happening z muzyką i działaniami społecznymi. Festiwal potrwa do 22 czerwca i w tym 

roku zawita do Nowej Huty. Więcej: www.artboomfestival.pl. 

7 czerwca (sobota) również zapraszamy na Rynek Główny. O godz. 12:00 

rozpocznie się pokaz skoków spadochronowych w wykonaniu sekcji spadochronowej WKS 

„WAWEL”. O godz. 12:10 rozpocznie się Intronizacja Króla Kurkowego a o godz. 13:00 

występ Baletu Dworskiego Cracovia Danza.  

15 czerwca (niedziela) zapraszamy na Dzień Otwarty Magistratu 

(pl. Wszystkich Świętych 3-4), który rozpocznie się o godz. 10:45. W programie znalazło 

się m.in. podsumowanie projektu Uczeń-Obywatel; wystawy: „Kraków na fest”, „Wola 

Duchacka – 650 lat”, wystawa powojennych plakatów prezentujących „Dni Krakowa”, 

wystawa „Szlak Orlich Gniazd w barwach jurajskich nocy”; prezentacja krakowskich 

targowisk uczestniczących w projekcie „CENTAL MARKETS”; prezentacje Dzielnic; 

prezentacja dorobku Związku Gmin Jurajskich; projekcja multimedialna historycznych 

Fotografii z Dni Krakowa ze zbiorów Muzeum Historycznego Miasta Krakowa. 

Podczas dnia otwartego będzie także możliwość zwiedzania gabinetów Prezydenta 

Miasta Krakowa oraz Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa; a także zwiedzania 

Magistratu z przewodnikiem (o godz. 11:00, 13:00 i 16:00). W godz. 11:00-17:00 na 

dziedzińcu UMK odbywać się będą warsztaty plastyczne dla dzieci „Miasto przyszłości – 

miasto marzeń”; a w godz. 10:30-18:00 na scenie przed Magistratem prezentować się 

będą zespoły muzyczne i taneczne z krakowskich domów kultury. Serdecznie 

zapraszamy! (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

SPOT KBF I KFC NAGRODZONY! 

Krakowskie Biuro Festiwalowe i Krakow Film Commission otrzymały 

Nagrodę Specjalną podczas tegorocznego FilmAT – Film, Art & Tourism Festival 

w Warszawie za spot promocyjny Małopolska Film Region 2013. Spot prezentuje 

niezwykłe piękno Małopolski i podkreśla atrakcyjność zarówno regionu jak i 

Krakowa jako doskonałych lokacji filmowych.  

W tym roku do sekretariatu FilmAT – Film, Art & Tourism Festival wpłynęło 290 

http://www.artboomfestival.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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filmów reprezentujących 30 krajów z całego świata, przedstawionych do oceny trzem 

komisjom jurorskim. Jury międzynarodowemu przewodniczył Zbigniew Żmudzki – prezes 

Oscarowego Se-ma-for Film Studio, jury narodowemu Joanna Tryniszewska - 

doświadczona dziennikarka i reżyserka, natomiast jury konkursu na film dla dzieci i 

młodzieży przewodniczył David Cooper, uznawany za najlepszego producenta filmów 

turystycznych na świecie. Więcej na: http://www.filmat-festival.com/index2.html 

Polecamy uwadze Małopolska Film Region 2013 raz jeszcze 

https://www.youtube.com/watch?v=NFlEtcWjlvE 

Spot został zrealizowany przez firmę NOLABEL, w ramach projektu Filmowa 

Małopolska współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Małopolskiego 

Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007-2013. 

           MIASTO – OGRÓD 2014: ZGŁOSZENIA DO 6 CZERWCA 

Jeszcze tylko do piątku, 6 czerwca przyjmowane są zgłoszenia w 

konkursach Ogrody Sąsiedzkie i Pnącza dla Krakowa. Projekt realizowany jest 

po raz dziewiętnasty przez Pracownię Animacji Ekologicznej Ośrodka Kultury 

im. Cypriana Kamila Norwida. 

Konkursy adresowane są do mieszkańców Krakowa, członków spółdzielni i 

wspólnot mieszkaniowych, właścicieli i zarządców nieruchomości, a także grup 

społecznych, które tworzą ogrody i pielęgnują przydomową zieleń. – Doświadczenia 

ubiegłych lat pokazują, jak istotną rolę w kreowaniu miejskiej zieleni mają inicjatywy 

społeczne. Od osiemnastu lat możemy obserwować jak miejskie ogrody wzrastają i 

pięknieją, zyskują coraz większą liczbę naśladowców i zwolenników. Co istotne, te 

inicjatywy społeczne są coraz mocniej doceniane i cieszą się wsparciem zarządców 

terenów w naszym mieście – mówi Elżbieta Urbańska – Kłapa, koordynator projektu 

Miasto – Ogród. 

Zgłoszenia przyjmowane są do 6 czerwca. Między 9 a 13 czerwca prowadzone 

będą przeglądy zgłoszonych ogródków i stanowisk pnączy.  

Poszczególne projekty będą oceniane w dwóch kategoriach: 

 Zgłoszone po raz pierwszy do konkursów:  

DLA OGRODÓW: sąsiedzki charakter powstania i użytkowania terenu zielonego, 

stopień uspołecznienia w dostępności i pielęgnacji, funkcjonalność i dostosowanie 

do najbliższego otoczenia, pomysłowość, układ kompozycyjny, właściwy dobór 

roślin i ich kolorystyka, ogólne wrażenie estetyczne, innowacyjność, stopień 

pielęgnacji. 

DLA PNĄCZY: funkcja pnączy w kontekście otoczenia czyli zintegrowanie z 

koncepcją urbanistyczną, właściwy dobór roślin dla stanowiska, wizja twórcza 

autorów, oryginalne i funkcjonalne rozwiązania techniczne związane z podporami, 

staranne prowadzenie i pielęgnacja roślin, ogólny wyraz estetyczny.  

http://www.filmat-festival.com/index2.html
https://www.youtube.com/watch?v=NFlEtcWjlvE
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 Zgłoszone po raz kolejny do konkursów: 

DLA OGRODÓW: stopień pielęgnacji ogrodu na przestrzeni lat, zakres 

wprowadzanych zmian kompozycyjnych oraz w doborze roślin, stopień 

uspołecznienia w dostępności i pielęgnacji, właściwy dobór roślin i ich kolorystyka, 

ogólne wrażenie estetyczne, innowacyjność. 

DLA PNĄCZY: stopień pielęgnacji na przestrzeni lat,  realizacja wizji twórczej 

autorów, oryginalne i funkcjonalne rozwiązania techniczne związane z podporami, 

staranność w prowadzeniu i ogólny wyraz estetyczny.  

Zgłoszenia przyjmowane są pod numerem telefonu oraz adresem e-mail: 12 644 

27 65 w. 21, e.urbanska-klapa@okn.edu.pl. Tam też można uzyskać więcej informacji o 

tegorocznej edycji konkursów. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

FESTYN NA AZORACH 

Zespół Szkół Ogólnokształcących nr 5 zaprasza na Festyn Azorski, który 

odbędzie się w najbliższy piątek (6 czerwca) w ramach obchodów Dni 

Dzielnicy IV. Festyn rozpocznie się o godz. 15:00 na terenie szkoły przy ul. 

Chełmońskiego 24. 

Celem imprezy jest integracja lokalnej społeczności oraz zachęcenie do rodzinnego 

spędzania czasu na świeżym powietrzu. Na przestrzeni lat Festyn ewoluował z Maratonu 

Azorskiego (odbyły się cztery edycje) i za każdym razem spotykał się z niezwykle ciepłym 

przyjęciem oraz sporym zainteresowaniem. 

W tym roku organizatorzy przygotowują liczne atrakcje dla dzieci i młodzieży w 

każdym wieku. W programie znalazły się m.in. występy artystyczne, pokazy służb 

mundurowych, konkursy z atrakcyjnymi nagrodami, a także możliwość wykonania zdjęć 

na ciekawym baśniowym tle. Dodatowe informacje: www.xiv-lo.krakow.pl. 

Festyn Azorski odbywa się w ramach Dni Dzielnicy IV, które rozpoczną się 

w piątek (6 czerwca) i potrwają do niedzieli (8 czerwca). To cykl imprez kulturalnych 

i sportowych przygotowanych specjalnie z myślą o Mieszkańcach Dzielnicy IV Prądnik 

Biały. W jego programie znalazł się także turniej piłkarski dla uczniów szkół 

podstawowych i gimnazjów – 7 czerwca (sobota) KS Clepardia (ul. gen. A. Fieldorfa 

„Nila” 5) Start o godz. 9:00. 

Z kolei w niedzielę (8 czerwca) zapraszamy na Piknik Rodzinny „Dziewczyny 

kontra chłopaki”, który rozpocznie się o godz. 14:00 w Dworku Białoprądnickim 

(ul. Papiernicza 2). Kacper Niewypał i Emilka Piórko, detektyw i przyjaciółka wróżek to 

głowni bohaterowie świętowania. Do Dworku zajrzy również uwielbiany przez dzieci Smok 

Pompon. Niedzielne popołudnie upłynie pod znakiem rodzinnych zabaw, konkursów 

i koncertów. Dodatkowe informacje: www.dzielnica4.krakow.pl, http://dworek.eu. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

ZMIANA GODZIN PRACY MAGISTRATU 

mailto:e.urbanska-klapa@okn.edu.pl
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
http://www.xiv-lo.krakow.pl/
http://www.dzielnica4.krakow.pl/
http://dworek.eu/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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20 czerwca (piątek) zmienią się godziny przyjmowania mieszkańców w 

wydziałach i kasach  Urzędu Miasta Krakowa.  

20 czerwca magistrat będzie przyjmował mieszkańców we wszystkich lokalizacjach 

(również tam, gdzie przyjmowanie mieszkańców odbywa się normalnie do godz. 18.00) 

do godziny 15:30. Kasy w urzędzie będą natomiast czynne do godziny 15:15. Urząd 

Stanu Cywilnego zaprasza tego dnia mieszkańców do godziny 15:30.    

W sobotę, 21 czerwca pracownicy Urzędu Stanu Cywilnego przy ul. Lubelskiej 27  

pełnić będą dyżur  w zakresie rejestracji zgonów. Akty zgonów będą sporządzane od 

godz. 7.40 do godz. 15.20. Jednocześnie pod nr tel. 12 61 65 529 pracownik USC będzie 

udzielał informacji w tym zakresie. 

UWAGA!  20 czerwca (piątek) Punkt Obsługi Mieszkańców w Galerii Handlowej 

Bronowice przy ul. Stawowej 61, lokal nr 157, będzie czynny w godzinach 10.00 – 18.00. 

Załatwimy tam sprawy związane z meldunkiem i dowodem osobistym, a także sprawy 

dotyczące prawa jazdy i dowodu rejestracyjnego oraz rejestracji i prowadzenia 

działalności gospodarczej. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

INTEGRACYJNY TYDZIEŃ NA FINISZU 

5 czerwca (czwartek) zakończy się jubileuszowy, XV Tydzień Osób 

Niepełnosprawnych "Kocham Kraków z Wzajemnością – Małopolskie Dni Osób 

Niepełnosprawnych”. W tym roku imprezy w ramach Tygodnia zawitają również 

do Tarnowa, Nowego Sącza i Nowego Targu.  

Jutro (4 czerwca, środa) w Muzeum Armii Krajowej zaplanowano warsztaty 

edukacyjne dla osób z upośledzeniem umysłowym oraz Przebojowy marsz integracyjny 

na terenie Skałek Twardowskiego.  

Z kolei w czwartek (5 czerwca) odbędą się: warsztaty ekologiczne dla dorosłych 

osób niepełnosprawnych, spotkanie literacko – edukacyjne z dziećmi z Przedszkola 

Integracyjnego, spektakl teatralny uczniów ze Specjalnego Ośrodka Szkolno – 

Wychowawczego nr 6 w Krakowie oraz zwiedzanie ekspozycji Muzeum Historycznego 

Miasta Krakowa dla osób niewidzących i słabo widzących.  

Tydzień Osób Niepełnosprawnych jest corocznym przedsięwzięciem o charakterze 

integracyjnym, organizowanym przez Urząd Miasta Krakowa i Urząd Marszałkowski 

Województwa Małopolskiego przy współpracy organizacji pozarządowych z terenu całej 

Małopolski.  Patronują mu Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski i Marszałek 

Województwa Małopolskiego Marek Sowa.  

Szczegółowy program wydarzenia na stronach www.krakow.pl/bezbarier.   

Patroni medialni XV Tygodnia Osób Niepełnosprawnych: Dziennik Polski, TVP 

Kraków, Radio Plus, Dwutygodnik Miejski Kraków.Pl, Miejska Platforma Internetowa 

Magiczny Kraków www.krakow.pl.  (joanna.dubiel@um.krakow.pl)     

 
 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://www.krakow.pl/bezbarier
http://www.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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W ŚRODĘ 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

 19:00 – Dyptyk Stanisława Wyspiańskiego "Wesele - Wyzwolenie" w reżyserii 

Krzysztofa Jasińskiego, Teatr STU, Aleja Zygmunta Krasińskiego 16-18 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Trzmiel  

 14:00 – Komisja Rewizyjna, sala Lea  

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Matusz  

 10:00 – Wręczenie nagród laureatom konkursu Wiedzy o Krakowie, Zamek 

Królewski na Wawelu  

 17:00 – Konferencja Narody i stereotypy 25 lat później. Nowe granice, nowe 

horyzonty, Międzynarodowe Centrum Kultury, Rynek Główny 25 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba   

 10:00 – VI Międzynarodowa Konferencja Naukowa pt. Wiedza – Gospodarka – 

Społeczeństwo, organizowana przez Wydział Zarządzania Uniwersytetu Ekonomicznego w 

Krakowie we współpracy z Fundacją Uniwersytetu Ekonomicznego w Krakowie, 

Uniwersytet Ekonomiczny, ul. Rakowicka 27    

 12:00 - Pochód Rektorów wraz z młodzieżą z Collegium Maius na Rynek Główny 

oraz odsłonięcie tablicy pamiątkowej na kamienicy przy ul. Siennej 5, gdzie znajdowała 

się siedziba Małopolskiego Komitetu Obywatelskiego „Solidarność” '89 

Filip Szatanik 

             Zastępca Dyrektora ds. Informacji   

 


